



В городе Перми перед судом предстанет сотрудник инспекции труда, обвиняемый во взяточничестве

Во втором отделе по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника Государственной инспекции труда в Пермском крае в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за заведомо незаконные действия).

По версии следствия, 21 ноября 2017 года от представителя проверяемой коммерческой организации сотрудник инспекции труда получил взятку в размере 20 тысяч рублей, обещая снизить размер возможного штрафа за выявленные нарушения законодательства о труде. При этом он был задержан на месте преступления с поличным сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю. На протяжении расследования уголовного дела чиновник вину в получении взятки не признавал, пытался ввести следствие в заблуждение. Однако, ознакомившись с материалами уголовного дела, вину признал в полном объеме и ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения обвиняемому его копии будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1234970>